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VÝROČNÍ INFO ZPRÁVA 2020 -21

navazující na zprávu předvýroční rozesílanou v prosinci/december 2020

VÁŽENÍ PARTNEŘI

Přestože je již třetí měsíc, dovolte mi, abych vám předem ještě jednou popřál úspěšný rok 2021.

Přeji ho nám všem i celé naší společnosti, abychom konečně dosáhli vytyčených cílů, které tak 
netrpělivě očekáváme..

Věřím, že jste měli hezké vánoce a jste zdraví.

Vzhledem ke stále se měnící době byla tato zpráva sestavována od prosince//decembra do konce 
února//februára následně stažená ze stránek a v březnu//marci následně doplněna. 

I.

ÚVODEM:

a) V závěru minulého roku jsme vám rozesílali předvýroční zprávu, tzn. předchůdce této, kterou 
právě čtete.

Součástí prosincové//decembrové zprávy byla pozvánka, na největší světový veletrh a konference  
do Hamburgu, jehož jsme skrytě součástí. Tato akce se měla konat v září//september ve fyzické 
formě, avšak z důvodu celosvětové pandemie byla akce přesunuta z devátého měsíce na

prosinec//december 2020.

Ani zde nebyla možná fyzická účast, proto organizátoři zřídili internetovou televizi a tím jsme 
umožnili dostupnější přístup na akci i Vám ostatním.

V minulých letech jste od nás dostávali možnost, jako naši partneři, se některých – většiny těchto 
akcí účastnit spolu s námi – na požádání. Velká vzdálenost a vysoká cena vstupenek byla často 
odrazujícím faktorem, pokud nejste členem klastru, držitelem novinářského nebo poslaneckého 
průkazu.

Na některé akce jste měli možnost od nás obdržet bezplatný vstup, ne však všude to bylo možné.

b) Nový, věřme, že jen dočasný způsob setkávání přenesl tyto akce do online světa, vznikla 
internetová televize a my vás mohli pozvat z tepla vašeho domova, či kanceláře na tuto akci.

Pro všechny to byl každý den časově nabitý konferenční celodenní program.

Ze zpětných vazeb máme potvrzené, že někteří z vás to využili a mnozí s pozitivním ohlasem.

Akce probíhala od 01. do 04.12. 2020, prodlouženě pak do 07. 12. 2020 a pro nás profesionály 
končila 14.12.2020, což nám bylo sděleno dodatečně.

c) V předvýroční zprávě jsme Vám slíbili dotazník ohledně vyjádření se k platbám s popisem 
situace, dle kterého můžete rozhodnout o průběhu vývoje našich aktivit.

www.greenvictorycapital.com  Page 1



Green Victory Capital Ltd..
Enterprise House

2 Pass Street Oldham
Manchester

OL9 6HZ
United Kingdom

Vzhledem ke skutečnostem uvedených v bodě I.b), kdy program akce byl prodloužen do 
14.12.2020, potom jsme s vámi zájemci vedli diskuze, řešili vaše  dotazy a většinou pozitivní ohlasy 
a připomínky. Následovali Vánoce a v úvodu roku kvartální daně.

Na základě těchto prodlužujících událostí a vašich podnětů, slíbený dotazník bude následovat

 za touto výroční zprávou.

II.

PŘEHLED UDÁLOSTÍ

V roce 2017 jsme oznámili, že se start našich projektů zdrží a to včetně výplat. Někteří naši partneři 
to pochopili a vzali jste to jako přirozenou věc patřící k vývoji společnosti realizující projekty. 
Těmto partnerům moc děkujeme za pochopení, důvěru a podporu.

Někteří to však nepochopili, nevydrželi a začali požadovat vyplacení dle původní smlouvy, 
přestože jsme všem oznamovali, že do dokončení a spuštění projektů je garantovaný nárůst vašich 
akciových podílů dle původní smlouvy a to až do dodržení závazků. Což mělo u většiny z vás opět
pozitivní ohlas.

Jak jsme zjistili největším důvodem vzniklé paniky a strachu vytvářející tlak, bylo počínání našeho 
bývalého externího spolupracovníka, pana monogramem FH, který se po určitém čase od nás 
odtrhnul a nabízel vám těm stejným lidem investice jiného charakteru, slibující daleko vyšší 
zhodnocení. Někteří z vás jste neodolali a poskytli jste mu do těchto rádoby výhodnějších možností
daleko vyšší sumy než k nám. Bohužel všechny tři jeho následující akce, které jsou nám známy 
skončily krachem a to způsobilo mezi vámi panickou vlnu, která nás zařadila do stejného pytle s 
ostatními projekty a pokusy tohoto muže, se kterým chvíli spolupracoval další náš člověk, než věci 
prokoukl.

Tady chci upozornit a zdůraznit, že ze všech akcí pana FH, které se k Vám dostaly a byly vám 
nabídnuty, za dobu trvání smlouvy s naší firmou včetně původní naší značky Wave-promotion.cz,

jsme jediná firma, která tady byla již před jeho dalšími nabídkami a stále fungujeme, zatím co 
ostatní tady již nejsou.

Na tuto adresu chci zcela zodpovědně všem sdělit, že tady hodláme být i nadále, pokračovat a 
dodržet své vám slíbené závazky ve 100 % i když to bude spojeno s velkým úsilim a bude to  
nějakou dobu ještě opožděno.

V prosinci//december 2020 jsme vám dali jeden z důkazů a myslíme to vážně.

Tímto vás všechny žádáme o zachování důvěry a klidu a nevytváření, žádných panických scénářů
a protiútoků, které by měli za následek jen zdržování, zvýšené finanční// časové náklady a 
nadměrnou legislativu od společného cíle a výsledku, na který se všichni těšíme a na který 
netrpělivě čekáme.

Jako doplnění připomínám z prosincové zprávy stručně naši historii.

Je potřeba chápat, že máme za sebou téměř 8 let historie od prvních krůčků naší společnosti a v porovnání  
s uplynulou dobou našeho startu nás dělí opravdu měsíce od úspěšného dokončení alespoň prvních 
stěžejních projektů, které byly  klíčové ve vašich rozhodováních pro kooperaci s naší značkou a následně 
společností. Ať se světová situace vyvine jakkoliv, my pokračujeme dál.
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III.

KONTROLA  - UPOZORNĚNÍ

Z důvodů popsaných v bodě výše tj. II. procházíme občasnými kontrolami. Ve světě podnikání je 
to běžné, zvláště pokud podnikáte pod hlavičkou zahraniční společnosti.

Občasné kontroly se nevyhýbají ani naší společnosti.

Jak již někteří víte, naše společnost prochází kontrolou státní instituce.

Tato kontrola není první a určitě ani poslední.

První kontrolou na popud bankovní organizace jsme procházeli právě v roce 2017.

Tato instituce si vyžádala kopie smluv, které máme uzavřeny s partnery, jako jste i Vy.

Na tuto skutečnost jsme již upozorňovali.

Pokud funguje právo spravedlivě, tak se není čeho obávat, jelikož děláme vše košér.

Druhou kontrolu od stejné instituce jsme dostali po třech letech a to v roce 2020 a jsme stále na něco
občasně dotazováni.

V této souvislosti se může stát a také se stalo, že úředník může povolat i některé vás naše partnery, 
aby nás prověřil i z druhé stránky.

Někteří z vás nám již volali nebo psali.

Tady není třeba se znepokojovat a doporučuje vám, aby jste nám to oznámili, máme pro tyto 
případy vysvětlující a instruktážní dopis.

Jen upozorňujeme, že je potřeba si dávat pozor co odpovídáte, protože úředníci se řídí právními 
tabulkami a v právních parametrech přemýšlí a dokáží obracet každé vaše slovo.

Mají jiné myšlení než podnikatelé, mnohdy opačné.

Dále je potřeba myslet na to, že úředník většinou nemá informace rovnou od zdroje, ale mnohdy je 
má ze třetí a čtvrté ruky a  je to pro něj kontrola jako každá jiná, kterou řeší strojově kus od kusu.

Udělá s vámi pohovor a materiály posílá dál.

Jde o tuctový služební úkon, kde když mu bude vše zapadat do tabulek, tak je vše ok a my máme 
zase na 2 až 3 roky pokoj.

Mnohdy platí že méně znamená více.

Naše kontrola se blíží ke konci a vše nasvědčuje tomu, že obstojíme.

Právně mají úřady ČR právo kontrolovat smlouvy pod hlavičkou Wave-promotion. cz., za než 
převzala závazky Green Victory Capital, jak již celá léta víte.

IV.

ROK 2020 – 2030 

Jak jsme psali v prosinci // december, je nutná trpělivost a vzájemná ohleduplnost.

 Rok 2020 zamíchal kartami celé světové ekonomice, vidíte, že mnoho společností krachuje nebo se 
přesídlilo do prací z domova tzv. home office.. Stále více kancelářských budov se vyprazdňuje a to nejen v 
ČR. Politici neumí říct co bude zítra. Tento stav pokračuje i nadále v letošním roce 2021. Věřme, že s 
příchodem teplejšího počasí se situace zlepší a my se začneme posouvat opět rychleji k dosažení prvních 
cílů, které máme dle nám dostupných zpráv již na dosah, jsme však závislí na okolnostech jako všechno a 
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všichni ostatní. Nejsme závislí existenčně, nýbrž jen a jen časově, což je pro nás pro všechny velmi dobrá
zpráva, pokud zachováme klid a trpělivost. Je nutné táhnout za jeden provaz.

U naší společnosti jsme museli některé projekty pozastavit, ale má to výhodu, že jakmile se doba uklidní, 
máme šanci projekty lépe dopřipravit a odstartovat do kvalitnější prosperity.

Hlavní stěžejní projekty naší společnosti byly pouze časově omezeny, nikoliv zastaveny nebo zmařeny.

Proto není rozumné nějak panikařit a z projektů odstupovat.

Patříme k těm šťastnějším, kteří i přes prodlevy úspěšně přežijí. Viz programy Bruselu, Ewea a Wind Energy Europe
Vizion 2030 aj.

V.

            BEZPEČNOST

Osobní pohyb po celém světě je velmi omezen.

Za posledního půl roku jsme se pokusili absolvovat několik schůzek našeho mezinárodního 
byznysového týmu, kdy se nám podařilo setkání v omezeném počtu pouze ve Švýcarsku a 
dokážeme řešit některé pracovní schůzky s Rakouskem a Slovenskem. 

Do ostatních zemí je bez pravidelného testování cestování téměř nemožné.

Jako zastánci péče o zdraví, shledávající nepříznivé účinky již samotného testování (s vyjímkou 
antigeních testů ze slin, ty se však prozatím uznávají jen výjímečně) na lidský organismus o 
vakcínách nemluvě, chráníme naše spolupracovníky před těmito úkony.

To doporučujeme i všem ostatním. Rozhodnutí je ale na každém z nás.

Při poslední cestě do Rakouska, která probíhala poslední týden v lednu 2021 jsem musel 
rakouskému pohraničnímu vojsku půlhodiny vysvětlovat co jedu do této země dělat a proč je to 
důležité.

Následující týden Rakousko vyhlásilo možnost cestování jen pokud pracujete v oblasti 
zdravotnictví a to trvá dodnes. (tyto situace se každou chvíli mění jako aprílové počasí, to vidíte 
sami).

Do Německa kam se potřebujeme dostat se cestovat téměř nedá.

Druhá stránka věci je, že jen omezené množství našich partnerů je ochotno se setkávat, tzn. i když 
se do jakékoliv zahraniční země dostaneme, je nutné vždy přesvědčit protistranu, aby se s námi 
potkala a potřebné informace nám sdělila nebo předala.

Znovu podotýkám, že se jedná o velmi důvěrné informace, které nelze posílat elektronickými 
poštovními kanály. Proto jsou vyžadovány osobní meetingy, kde jsou nám tyto informace 
předávány osobně a je schvalováno co může být rozesíláno a publikováno dál.

Vím, že někteří z vás toto tajnůstkaření těžce chápete, snadněji to pochopí někdo kdo pracoval 
nebo navštívil nějakou velkou společnost jako například Škoda auto, kde průjezd do areálu závodu
připomíná důkladnou letištní kontrolu nebo průjezd autem do Ruské federace.

Tyto bezpečnostní opatření fungují i v jiných korporátních společnostech.

Kdo jste to zažil, tak víte o čem tady píšeme.

Výnos nepovolených informací z korporátu je téměř trestný čin a hrozí propuštění. 

Nepovoluje se ani informace pro akcionáře, výjma speciálně schválených.
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Zaměstnanci těchto firem se nesmí mezi sebou bavit ani o výši svých příjmů.

Kdo jste pamětník a pamatujete dobu komunismu, nebo před Šengenem a snažili jste se vycestovat,
jaké byly hraniční kontroly velmi nepříjemné a ponižující…..

Takováto bezpečnostní opatření panují i v našem světě, proto vás všechny vyzývám k trpělivosti a 
tolerantnosti k právě probíhající celosvětové situaci, která ovlivňuje nás všechny, jde však o časové 
zdržení, nikoliv existenční.

Tato bezpečnost ohledně výběru poskytovaných informací chrání nás všechny a snižuje rizika 
zbytečných sporů a dohadů. Ze zkušenosti vím, že je to i jeden z významných důvodů, který nám 
umožňuje stále fungovat a zajistit garance bezpečnosti vašich portfolií u naší společnosti, zatímco 
např. výše jmenované pokusy našeho bývalého partnera FH již zanikly.

Buďte prosím rádi za tuto ochranu i když vám není umožněno do všeho konkrétně vidět a musíte 
věřit vedení společnosti, že jedná ve váš prospěch a ještě nějaký čas potrvá, než to bude vidět.

VI.

BREXIT

Často se nás ptáte na naše podnikání v souvislosti s Brexitem.

Vzhledem k tomu, že Spojené Království řeší s Brexitem mnoho komplikací, v současné době nás 
událost nikterak nelimituje, naopak jsou zde prvky, které nám všem spíše prospívají.

V podstatě o Brexitu platí to stejné, co jsme psali v minulých výročních zprávách.

Potvrzeno naší certifikovanou účetní kanceláří.

VII.

DOKONČENÍ PROJEKTŮ

Všichni víme, že od dokončení a spuštění projektů závisí výplaty vašich aktiv.

V současné době se snažíme zjistit konkrétní termíny pro dokončení hlavního projektu, což máme slíbeno 
na letošní rok 2021.

V záloze jsou a intenzivně se pracuje i na dalších oblastech a oborech, popsaných na našem webu.

Tyto a další projekty měly následovat.

a) Výsledky o prvních turbínách, jak jsme některé vás dotazovatele informovali v roce 2020 ,měly být již v 
dubnu // apríl minulého roku tj. 04. 2020. Z důvodu covidu, kdy stavební společnosti omezily práce, se 
posunuly i termíny výstavby. Věříme, že letos se konečně dočkáme.

Dočkáme se v každém případě všichni. Konkrétní termíny nám v této chvíli nikdo ještě nedokáže sdělit.

Všem se omlouváme za všechny zúčastněné strany, ale nikdo nechce mít odpovědnost za další možné 
prodlevy způsobené celosvětovým vyjímečným stavem. Věřím, že to chápete.

Čeká se na výsledky pandemie. My se domníváme, že současná situace prospívá v oblasti energetiky i 
samotnému Německu, jelikož vypnutí všech jaderných elektráren v roce 2022 je odvážný čin a Německo 
tak získává časovou kapsu a očividnou výmluvu.

Pokud se Německu díky pandemii podaří udržet ekonomiku v šachu a využije vlnu krachujících firem, kde
nároky na spotřebu energie celoplošně klesly a ještě klesnou, tak Němci svůj slib mohou dodržet – tudíž 
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vypnout atomové elektrárny a zásobit energeticky svou zemi z ostatních zdrojů, kde se počítá i s nákupem 
energií z okolních států, pokud mají přebytek s využitím rostoucích skladovacích zdrojů pro energie, což 
jsou především bateriová úložiště a výroba plynu, určeného k následné výrobě elektřiny.

b) Druhý náš stěžejní projekt v oblasti elektromobility a malých obnovitelných zdrojů pro obnovitelné 
energie rovněž na jaře 2020 pozastavila pandemie, kde máme dohody s dodavateli připravené a je před 
spuštěním, nyní se připravujeme a dolaďujeme vše pro úspěšný start.

V současné době za současné světové situace mohu říct, že všechno zlé je pro něco dobré. Tato věta je 
myšlena v kontextu na to, že jsme byli rozvážní a plánovaný obchodní řetězec jsme před pandemií 
nerozjeli, protože by to přineslo ztráty, které zažívá většina obchodníků a firem světa v podobě nákladů na 
prostory a personál, přestože firma stojí. Tento stav nám ušetřil mnoho prostředků.

c) Růstový pojistný kapitál je zajištěný a musí ještě nějakou dobu pracovat, aby společnost nezbankrotovala
a mohla Vás všechny vyplatit, tak jak bylo deklarováno.

VIII.

EVROPSKÝ HOSPODÁŘSKÝ PARLAMENT

(zřejmě pro vás nejdůležitější a nejpozitivnější bod této výroční zprávy, též postupné odkrývání karet)

Jak již někteří víte, partnery naší firmy jsou a nastupující stabilitu ji dávají  dva 

SENÁTOŘI EVROPSKÉHO HOSPODÁŘSKÉHO PARLAMENTU, 

se kterými se nám daří udržovat občasný kontakt.

V letních měsících 2020, když vypadala celosvětová situace, že se fyzicky uskuteční již zmiňovaný 
veletrh v Hamburgu, kdy se organizátoři domluvili, že ho přesunou ze září na prosinec 2020, ještě 
nikoho nenapadlo, že bude nakonec virtuální. Všichni jsme se  domnívali, že pandemie skončí a na 
konci roku 2020 budeme všichni fungovat normálně. V této letní době jsme pro vás plánovali a mnozí z 
vás to věděli:

1. Osobní meeting s jedním nebo oběma těmito evropskými senátory.

Akce byla plánovaná po skončení veletrhu v Hamburgu na konec prosince//december 2020 nebo 
leden//január, maximálně. únor//február  2021.

Akce byla plánovaná do konferenčních hotelů v blízkosti letiště v Praze, Bratislavě nebo ve Vídni a to z 
důvodu vytíženosti těchto poslanců, kteří se pohybují po Evropě letecky a mnohdy musí stihnout 
několik meetingů za den v různých koutech Evropy.

Tuto informaci opakujeme z toho důvodu, že jakmile se situace uvolní, budeme usilovat o uskutečnění, 
abychom vás ujistili o faktičnosti našich projektů, cílů a zaměřené realizaci.

Podmínkou uskutečnění této schůzky je 100 účastníků, což z databáze našich partnerů dokážeme splnit.

2. Pokud se nemohl uskutečnit tento fyzický meeting, snažili jsme se dohodnout online meeting s 
těmito představiteli EHP, avšak na zadaný dotaz z vašich řad jsme obdrželi jen velmi málo ohlasů, 
zájem mělo šest partnerů.

Tímto Vás chceme požádat, pokud je možnost pro vás něco takového uspořádat o spolupráci a větší 
zájem. Praxe je taková, že při osobní komunikaci s vámi projevujete o tyto akce zájem a když se nám to 
podaří, tak odpovídá mizivé % partnerů. Předem děkujeme za spolupráci.
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3. Jako součást tohoto fyzického meetingu s představiteli EHP, měla být fyzická info. valná hromada s 
plastickými modely naší realizace. Z důvodu výše popsaného a toho co vidíte a slyšíte, co se kolem nás 
děje jsme nuceni tyto akce, jakož i všechno ostatní přeložit na příznivější termíny.

4. Pokud bude zájem z vašich řad a pandemická situace bude pokračovat, můžeme pro vás uspořádat 
rovněž virtuální info. valnou hromadu přes kanál zoom.

5. Byl nám položen dotaz, kdo konkrétně jsou naši partneři senátoři EHP:

V tomto okamžiku z důvodu jejich ochrany a diplomatické imunity je tato informace důvěrná a dozví se
ji všichni účastníci plánovaného setkání. Momentálně nemáme povoleno tuto informaci šířit.

Tímto v této věci děkujeme i jejich jmény za pochopení.

IX.

ZÁVĚREM

Tento závěr zůstává otevřený

Závěrem bych vám chtěl poděkovat za vaši trpělivost a tolerantnost, kterou dle celosvětové pandemické 
situace ještě budeme všichni potřebovat.

Dále bych se chtěl omluvit, že tato zpráva nepřináší více konkrétnějších a číselných hodnot, které jsme 
původně plánovali již v této  zprávě zveřejnit. Z důvodu výše uvedených a celosvětové situace se nikdo 
nedokáže a nechce konkrétně k ničemu vyjádřit.

V současné době je nutná disciplína a tolerantnost nás všech.

Sledujete prosím naše stránky www.greenvictorycapital.com

Zejména sekce FIREMNÍ INFORMACE a KALENDÁŘ AKCÍ.

Jakmile budeme znát novinky, nebo nám situace umožní pohybovat se dalším směrem k dosažení a 
splnění cílů, budeme vás informovat a zasílat potřebné instrukce.

Předpokládáme, že k této zprávě by mohl v následujícím čase v průběhu tohoto roku vzniknout další 
díl.

OPAKOVANÉ UPOZORNĚNÍ K WEBOVÝM STRÁNKÁM:

V minulých letech jsme měnili webmasterovou společnost, které nám zpracovává web.

Firemní stránky byly z toho důvodu přesunuté na novou modernější platformu, než bylo v minulosti.

Z toho důvodu se může některým partnerům dít, že se vám objevuje stará neaktualizovaná stránka.

Je nutno tuto starou stránky vymazat z počítače a zadat znovu.

Jak rozeznáte starou platformu od nové:

a) Stará platforma nemá rozbalovací lišty a otvírací okna jsou ve dvou řádcích nad sebou.

b) Nová platforma má rozbalovací lišty, které jsou jen v jednom řádku.

Toto technické sdělení opakujeme z důvodů, že jsou stále partneři, kteří nám volají, že se na stránkách 
nic neděje a následně zjišťujeme, že jsou ve staré platformě.
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TÍMTO VÁS VŠECHNY PROSÍME: pokud se někdo ve vašem okolí objeví, kdo si na toto bude stěžovat
informujte ho o tom nebo mu zašlete link.

Stačí však napsat v počítači znovu.

Pokud jste zprávu dočetli až sem, děkuji za vaši pozornost, trpělivost a důvěru.

I nadále budeme pracovat na splnění závazků.

Slíbený dotazník bude dle vašich přání k dispozici do 21 dnů od uveřejnění této zprávy.

Přeji všem pevné zdraví a psychickou odolnost hl. vůči mediálním zprávám.

PhDr. Jiří Vlk Ceo

Green Victory Capital Ltd. UK

( dříve též značka a hlavička smluv 

Wave – promotion.cz )
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